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У наш час уява ж є невід'ємним елементом життєдіяльності людини, що 

забезпечує створення образів діяльності, навіть прийняття якихось рішень в тих 
випадках, коли проблемна ситуація характеризується невизначеністю. 

Також уява є необхіднім елементом творчої діяльності в літературі. Одна 
із важливих особливостей уяви, що бере участь в творчій діяльності письмен-
ника - її емоційність. Образи, ситуації, несподіваний поворот сюжету, що при-
думує письменник, пропускаються крізь свого роду «особливий прилад», яким 
служать емоції. У творах втілюється думка автора, і від розуміння текстів бага-
то в чому залежить характер і успішність «спілкування» між автором та чита-
чем. Переживаючи відчуття і утілюючи їх в художні образи, письменник, в 
свою чергу, намагається передати їх читачам. Тому проблема розуміння тексту 
є дуже актуальною при читанні літератури.  

Зараз відзначається особливе значення уяви в розумінні художньої літе-
ратури. Тобто, чим вище уміння читача будувати образи відтворюючої уяви, що 
відповідають тексту, тим повніше і глибше його розуміння художнього тексту. 

Особливу роль відіграє уява при читанні літератури жанру «фентезі», 
адже автори такого роду творів створюють  неправдоподібні і химерні образи, 
нереальні події та неймовірні місцевості чи навіть світи. На перший план вису-
вається проблема пізнання творів «фентезі» в єдності їх естетичної форми і мо-
рального, психологічного, соціального змісту. Інформаційні технології в дано-
му випадку розглядаються як допоміжний засіб для розвитку таких якостей чи-
тача, як просторове мислення та уява, адже люди мають по-різному розвинену 
уяву та не повністю можуть відтворити для себе задум автора.  

Даний ПП, застосовуючи сучасні інформаційні технології, допоможе лю-
дям з погано розвиненою уявою та просторовим мисленням краще зрозуміти 
світ, що описав Дж.Р.Р.Толкін у своїх творах. 

Веб-ресурс надаватиме користувачам такі можливості: 
 Ознайомлення зі Середзем’ям та його подіями за допомогою інте-

рактивної карти; 
 Інформаційна складова у вигляді опису географічних особливостей 

Середзем’я, рас, основних діючих персонажів та подій; 
 Завантаження та читання онлайн «Володаря Перснів» та «Хоббіту». 
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